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Учесницима међурелигијског форума у Немачкој
причали о прогону Украјинске Православне Цркве

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 13.09.2023. Од 10. до 12. септембра у Берлину је одржан
међурелигијски форум у организацији Заједнице Светог Егидија на тему „Смело се трудимо за
мир. Дијалог религија и култура“. Архиепископ града Рузе Тихон, администратор Берлинско-
немачке епархије Руске Православне Цркве, говорио је учесницима форума о дискриминацији
верника Украјинске Православне Цркве. 

Како је истакао архипастир, упркос значајним корацима које је човечанство предузело ка заштити
верских права и слобода, прогони и праћења на верској основи се настављају: „И не говоримо
само о земљама Блиског истока, које су протеклих година дале свету стотине и хиљаде нових
хришћана мученика и исповедника, велики верски прогон се тренутно одвија у Украјини, где су
предмет прогона постали Украјинска Православна Црква, њено свештенство и верници.“ 



Он је подсетио да су 26. јула учесници састанка Савета безбедности Уједињених нација
изразили дубоку забринутост поводом овог питања. У сажетом извештају директорке Алијансе
цивилизација, госпође Нихал Саад, изражена је озбиљна забринутост „да би свеукупни утицај
владиних мера усмерених против Украјинске Православне Цркве могао да буде дискриминаторног
карактера“. На публику је оставио јак утисак говор познатог кијевског новинара и писца Јана
Таксјура, који је био у затвору, јер је бранио Украјинску Православну Цркву од угњетавања
украјинске државе. 

„Тренутно се многи епископи, свештеници и мирјани Украјинске Цркве прогоне на основу
измишљених оптужби“, рекао је архиепископ града Рузе Тихон. Тако је 7. августа 2023. године
74-годишњи митрополит туљчински и брацлавски Јонатан, познати православни јерарх и црквени
композитор, осуђен од стране суда у Виници на пет година затвора уз конфискацију имовине.
Истовремено, игнорисани су правни и чињенични докази о невиности архијереја, које је пружила
одбрана. Међу апсурдним оптужбама, које су подигнуте против митрополита Јоанатана, старог,
тешко болесног човека, налазе се и „поступци који имају за циљ насилну промену или рушење
уставног поретка или преузимање државне власти“, као и „задирање у територијални интегритет
Украјине“. 

„Хапшење митрополита Јоанатана је још један акт незапамћеног кршења верских слобода и
пример прогона вере“, истакао је архиепископ Тихон у свом говору на форуму. „Безакоње које се
догодило већ је изазвало протестну реакцију верских вођа.“ Он је скренуо пажњу присутнима да
су у одбрану архијереја стали: Патријарх Светог града Јерусалима и целе Палестине Теофил III,
Патријарх московски и целе Русије Кирил, Архиепископ Тиране и целе Албаније Анастасије,
Патријарх коптски Тавадрос II, Предстојатељ Асирске Цркве Истока Католикос-Патријарх Мар
Ава III, Предстојатељ Маланкарске Православне Сиријске Цркве Католикос Василије Мар Тома
Матеј III, низ представника међународне политичке и друштвене заједнице. 

„С обзиром на фокус актуелног мирног сусрета представника вера и култура на дијалог и
међусобно разумевање, позивамо учеснике форума да се придруже гласу црквених, политичких и
јавних личности, и да иступе у одбрану митрополита Јонатана, а упоредо с тим, и у одбрану
верских права и слобода верника у Украјини“, рекао је архиепископ града Рузе Тихон. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90741/
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